

---

## **В Красноярске бывший директор детского дома-интерната для умственно отсталых детей подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора КГБУ СО КДДИ № 4 для умственно отсталых детей Михаила Тонких. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительной версии следствия, в июле 2011 года директор незаконно дал указания одному из сотрудников учреждения на изоляцию 15-летнего умственно отсталого воспитанника в связи с его буйным поведением, который просидел в боксе около суток. Данный факт был зафиксирован в журналах, которые неофициально вели социальные работники учреждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного продолжается.

*09 Августа 2012*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656073>